本报读者采摘团将走进邹城张庄镇

周六乘车去摘樱桃、拜大佛



樱桃园里采摘乐。(资料片)

本报济宁5月18日讯(记者 刘兴权) 5月23日,本报读 者采摘团启动走进邹城市张 庄镇"摘樱桃、拜大佛"一日游 活动。在这个初夏季节,你可 携亲朋好友漫步樱桃园,亲手 摘"吃农家肥、喝山泉水"长大 的樱桃。采摘团的朋友们还有 机会跟我们一同登上凤凰山 游佛山林海,拜千年大佛。

此次采摘活动的地点位 于邹城市张庄镇田园风有机 樱桃采摘园,这里独特的地理 位置和土壤、气候条件,使得 樱桃粒大肉厚、色泽鲜艳、人 口甘甜。"我们有自己的养殖 基地,这些禽畜的粪便晾干发 酵后便上到樱桃地里,所以说 土地特别肥沃,土地的营养成 分含量也更高,所产的樱桃口 感、质量更是上乘。"田园风有 机樱桃采摘园的李经理告诉 记者,田园风有机樱桃园的樱 桃是喝着自家山泉水吃着自 家农家肥生长的。

采访中记者看到,不远处

便是山上流下的泉水,附近还 有一口泉眼,养殖场内猪、羊所 用的饮水、樱桃树的灌溉用水 都是来自这儿。为防止鸟类啄 食樱桃,这里的樱桃树上都挂 着一个个矿泉水瓶用来驱赶鸟 类,樱桃生长过程全程无污染。

在和家人亲友摘完樱桃 后,本报还将邀您一同品尝具 有地方农家特色的美味农家 宴,午餐后一同登上凤凰山游 佛山林海,拜千年大佛。凤凰山 是一座历史名山,至今保存着

众多的文物古迹。山阳有大王 窝石窟像、唐代的开元寺、唐、 金重修的造像石碑、圣水池,东 麓有明鲁王墓,山阴有自然造 化而成的三关洞,洞内有怪石。

此次进园采摘将组织一 辆大巴车前往,仅限名额30 人。喜欢自驾的朋友您也可跟 我们一同前往。名额有限,有 兴趣的读者们抓紧报名吧!报 名电话:2350110、 13280093262。

济宁集中整治 农村文化市场

本报济宁5月18日讯(记者 汪 通讯员 王永刚 杨仕峰) 近日,记者从济宁市文化市场综合 执法局获悉,全市将开展为期两个 月的农村演出市场集中整治行动。

此前,针对文化部要求各地以 营业性演出市场为重点,联合有关 部门严厉打击"脱衣舞"等演出市场 违法违规经营行为,进一步加强农 村文化市场监管执法。济宁市文化 市场综合执法局将开展为期两个月 的农村演出市场集中整治行动。

行动将对农村演出市场进行排 查,包括营业性演出主体和活动都 在排查范围内,确保监管对象"浮出 水面"。同时,严格农村文化市场监 管执法。联合公安、工商等部门,严 厉打击营业性演出市场违法违规行 为,发现"脱衣舞"等违法行为,及时 依法查处;涉及违法犯罪的,追究刑

据了解,眼下正是各种春季农 用物资展销会、庙会、山会等农村集 会的活跃期,各类营业性演出活动 较多。所以在此期间,全市各级文化 市场综合执法机构,将对辖区演出 市场采取明查暗访、交叉执法、责任 到人等措施,建立健全监管长效机

泗水县中医院 救助277名患者

本报济宁5月18日讯(记者 贾 凌煜 通讯员 尤明文 王洪贞)

泗水县中医院设立200万元慈善 救助金,用于全县贫困患者医疗救 助。从去年6月份设立以来,每年列 支母本金6%,截至今年4月底,已有 277人享受到救助。

据泗水县中医院院长孙庆才介 绍,慈善救助金于2014年6月由中医 院发起成立,以200万元作为慈善冠 名基金母本金,每年列支母本金 6%,用于全县贫困患者的医疗救 助。"泗水县中医院贫困患者医疗救 助基金"的启动实施以来,的确为患 病群众带来看得见的实惠,截至今 年4月底,全县共有277人享受到慈 善冠名基金的救助,支付医疗救助 金总额达15.7113万元

此前,早在2007年,该医院还围 绕创建爱心医院,开展了"爱在春 天"、"爱在深秋"、"白内障复明工 程"等公益活动,免费接送住院病 人,对特殊病人减免或部分减免医

6月1日起,济宁将下调失业保险费率

企业及个人缴费金额均减半

本报济宁5月18日讯(记者 贾凌煜) 6月1日起,济宁市 将下调失业保险缴费费率,将 参保单位承担的2%降低到 1%,个人承担的1%降低到 0.5%。失业保险缴费费率降 低后,参保人员失业保险待遇

失业保险基金用于对因 失业而暂时中断生活来源的 劳动者提供补助。根据《失业 保险条例》规定,失业人员在 满足:非因本人意愿中断就

业;已办理失业登记,并有求 职要求;按照规定参加失业保 险,所在单位和本人已按照规 定履行缴费义务满1年三个条 件后,可享受失业保险待遇。失 业保险待遇是由失业保险金、 医疗补助金、丧葬补助金和抚 恤金、职业培训和职业介绍补 贴等构成。失业保险待遇中最 主要的是失业保险金,失业人 员只有在领取失业保险金期间

才能享受到其他各项待遇。 此次失业保险费率下调 涉及济宁市参保职工76万人 每年将减轻参保单位和参保 职工负担约2亿元。失业保险 费率下调,使参保单位和个人 失业保险费降低一半,减轻了 企业和个人的负担。以月薪3000 元的职工举例来说,费率下调 后,每月该职工的单位和本人 共少缴费45元,一年下来就少 缴费540元。如果企业有100人, 将直接为企业减负5.4万元。

另外,失业保险费率下 调,参保人员的失业保险待遇

并不会跟随下调。失业保险的 缴费费率和失业保险待遇之 间不挂钩,失业保险待遇是固 定的,济宁已经连续8次上调 失业保险待遇。济宁市人社局 的相关负责人介绍,目前,济 宁失业保险待遇分为两个档 次,市直、任城区、兖州区、曲 阜市、邹城市、微山县失业保 险金标准每人每月850元;鱼 台县、金乡县、嘉祥县、汶上 县、泗水县、梁山县失业保险 金标准每人每月800元。

演绎

和谐乐章

齐鲁晚报:今日运河 我们努力为客户创造价值



这个天,气管炎 老咳喘 心肺病治一个好

度,极炎长期不治能窒息券 失,马上就能是林适气,吃 死。藏族有一种奇方当天瓜 上半个多月,非出大量死 私,这种废晴良药叫藏药 拔,呼吸变等是被爆快,防 【寒喘丸】,吃上它,不管 经多少年的 漫性气管炎、支 气管炎、肺炎、哮喘、支气 终于找到好商丁。

支气管炎、哮喘、寒 即停止、喘息斟闷迅速消 功能完全恢复。小南门李老 阿支气管炎十几年,福皇己 地址: 红星路与侯锦路交叉 傷無 營扩聚、防气肿、防心病。 骑、走窑骑、袭点凉风汲命 都搬餐快装好,攻拔攻血立 骑、攻将上气不接下气。用

丁【寒气 **●丸**] . 就不变不 **哦,呼吸發松,最后樂宴。** 盐羰复数买 3 选 1 九九定 曦, 5 选 2 九九定職。详 **5**: 05372950955/17753149499 口南10 米路西几堂乐园西收 【特使利工大药店】 全省

左复线 ľö]



上下接关节挥缩不敢使 油.早晨重杂关节长时间动不 丁. 久坐 / 关节经要 迈不勒 步。静的难受,接的钻心,除的 象过电。抽液、打封闭具有作 用,只食一对银牌症役,手术 有风险,失误更可值……

血血素咖啡县民间考人 點",专门针对此类词,不管词 提底接家大概对过)各伪电 请有多量,将更有多久,只是 旨:213699 市县免费巡货

免费邮送。商到付款!

用"老兵活骨贴"站张几次就 施立学風影, 几乎百发百中, 实现一夜就能下床,连续用药 一个月就能吸山、维沙、极木 見唇吃药打针, 似乎术, 象正 **排人一样生活。**

見报三日要6巻2、要 10 逊 5、要 20 逊 15 并加索 129元自发热扩烧一侧。 赵二虎被授研制的"老兵活骨 指定经制:济宁古槐药庙(古